

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2019年6月6日 星期四  
农历己亥年五月初四

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第17146号

## 习近平向2019年世界环境日全球主场活动致贺信

新华社北京6月5日电 2019年世界环境日全球主场活动5日在浙江省杭州市举行，国家主席习近平致贺信。

习近平指出，人类只有一个地球，保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。当前，国际社会正积极落实2030年可持续发展议程，同时各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设全球生态文明，需要各国齐心协力，共同促进绿色、低碳、可持续发展。

习近平强调，中国高度重视生态环境保护，秉持绿水青山就是金山银山的重要理念，倡导人与自然和谐共生，把生态文明建设纳入国家发展总体布局，努力建设美丽中国，取得显著进步。面向未来，中国愿同各方一道，坚持走绿色发展之路，共筑生态文明之基，全面落实2030年议程，保护好人类赖以生存的地球家园，为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。

# 习近平同俄罗斯总统普京举行会谈 发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系

新华社莫斯科6月5日电 国家主席习近平5日在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京会晤。两国元首高度评价建交70年来双边关系发展，一致同意秉持睦邻友好、合作共赢理念，发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系，将两国关系提升到更高水平，更好惠及两国人民和世界人民。

习近平指出，这是我连任国家主席后，首次对俄罗斯进行国事访问，也是2013年以来第八次到访俄罗斯。当前，中俄关系在高水平上持续、稳定、健康发展，处于历史最好时期。双方坚定支持对方维护本国核心利益，政治和战略互信坚实牢固；积极推进各领域合作，两国关系内生动力不断显现，利益交融日益深化；积极参与国际事务和全球治理，为维护世界和平稳定和国际公平正义发挥了重要建设性作用。

习近平强调，今年是中俄建交70周年。70年是里程碑，也是新起点。身处世界百年未有之大变局，中俄承载着两国人民和国际社会的更大期待。中方愿同俄方携手努力，不断放大两国高水平政治关系的积极效应，让两国人民在双方合作中有更多获得感，在国际事务中贡献更多“中俄方案”。今天我同普京总统签署两项重要声明，一是宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系，在两国建交70周年这一重要年份，赋予双边关系新的定位和内涵；二是宣示共同维护全球战略稳定，体现中俄的担当精神和两国战略协作的积极效应，这在当前具有特殊重要意义。

习近平指出，当今世界不稳定性不确定性上升。加强中俄关系是历史的召唤，是双方坚定不移的战略选择。双方要增进战略沟通和协作，加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持。要促进两国经贸合作全面提升，推进两国战略性大项目和新兴领域合作同步发展，加强经贸、投资、能源、科技、航空航天、互联互通、农业、金融、地方等领域合作。要积

极推进共建“一带一路”欧亚经济联盟对接合作，致力于促进地区一体化和区域经济融合发展。要加强人文交流，设计好2020年至2021年中俄科技创新年活动方案。中俄作为联合国安理会常任理事国，将继续同国际社会一道，坚定捍卫以联合国为核心的、以国际法为基础的国际体系，维护多边贸易体制，为纷繁复杂的国际形势注入强大正能量，为构建人类命运共同体作出新贡献。

普京表示，热烈欢迎老朋友习近平主席访问俄罗斯，祝贺中华人民共和国成立70周年，新中国诞生第二天，我们两国就建立起外交关系。建交70年来，在双方共同努力下，俄中关系达到前所未有的高水平，全方位交流合作富有成效。俄中建立起名符其实的全面战略协作伙伴关系，不仅造福了两国人民，也成为维护全球安全和战略稳定的重要力量。我们不能满足已取得的成就，还要把两国关系发展得更好。

在当前复杂多变的国际形势下，习近平主席此访意义重大，将为新时代俄中关系发展注入强大动力。俄中两国要继续加强在重大国际和地区问题上的协调协作，共同应对单边主义、保护主义带来的挑战，维护世界和平与稳定。俄方致力于同中国深化经贸、农业、金融、科技、环保、通信、基础设施建设等领域合作，加大地方交往，增进教育、文化、旅游等人文交流。俄方愿向中方提供充足的油气能源，愿增加对华出口大豆等农产品，希望加快欧亚经济联盟同“一带一路”的对接。

两国元首听取了两国有关部门负责人汇报各重点领域双边合作情况，并就朝鲜半岛形势、伊朗核、委内瑞拉等共同关心的国际和地区问题交换了意见。两国元首一致同意加强在联合国、上海合作组织、金砖国家、亚太经合组织、二十国集团等国际场合的沟通配合，共同维护多边主义和国际关系基本准则。

会谈后，两国元首共同签署《中华人民共和

国和俄罗斯联邦关于发展新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》、《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于加强当代全球战略稳定的联合声明》，并见证了多项双边合作文件的签署。

两国元首还共同会见了记者，并参观长城汽车图拉州工厂下线车展，出席莫斯科动物园熊猫馆开馆仪式。

会谈前，普京总统在克里姆林宫乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。

六月的莫斯科，艳阳高照，绿草茵茵。习近平乘车驶入克里姆林宫波罗维茨基塔楼门，英姿飒爽的俄罗斯礼宾马队沿途列队欢迎。

伴随着雄壮激昂的迎宾曲，习近平和普京分别从乔治大厅两端沿红地毯阔步迈入大厅中央。两国元首紧紧握手，合影留念。军乐团奏中俄两国国歌。习近平同俄方主要官员握手，普京同中方陪同人员握手。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

## 郑建新昨率队深入各城区暗访检查创卫工作，强调—— 再加压、再发力、再落实 确保顺利通过省级考核评估

邓群策参加



站、南华大学附属南华医院、珠晖区玄碧塘农贸市场、衡阳火车站等处工作氛围浓厚，群众参与积极，整改效果明显。郑建新予以充分肯定，鼓励大家继续保持和发扬善始善终、善作善成的工作作风，努力巩固前期创建成果。

但严格对标对表，暗访也发现了一些问题和不足。如衡阳娃哈哈公司宣传标识标语缺乏，创卫氛围还不浓厚；雅士林湘苑二期项目建筑施工管理不严格，未设置车辆冲洗槽，施工围挡不规范；南华大学北校区餐饮小吃街部分餐饮店防蝇、防鼠措施不到位，临街墙面还存在乱贴乱画现象；金拓小区运输车辆乱停乱放，垃圾桶未加盖；环城南路一餐饮店厨房油污较重，仍在燃烧蜂窝煤。

针对发现的问题，郑建新当场一一进行交办，并对相关责任人提出批评。他强调，创建国家卫生城市是提升城市品位、改善人居环境的重大民生工程，当前我市创卫工作已到了关键时刻，各级各部门要进一步提高站位，统一思想，强化主人翁意识，强化责任落实；要充分发挥

“衡阳群众”等志愿者的引领作用，带动全社会参与创卫，全面提升市民素质；要坚持问题导向，狠抓整改落实，并以此为契机，迅速补齐相关基础设施建设短板，确保创建国家卫生城市“创则必成”，加快建设最美地级市。

邓群策肯定了石鼓区建设新农村农贸市场等处提质改造取得的成效，他要求继续发扬好的作风，争当全市创卫工作的样板。对雁峰区黄茶岭街道超凌农贸市场、石鼓区五一市场等处环境卫生脏乱差等情况，邓群策强调，要认真打好“回马枪”、开展好“回头看”，深入整改现场，抓紧督查督办，严肃追责问责。要进一步提高广大群众对创卫工作的知晓率、支持率、参与率，营造良好的社会创卫氛围，引导市民自觉养成健康科学的生活方式。要锻造最强执行力，全力推进创卫工作，切实改善人居环境和投资环境。

市领导廖健、刘丽华、刘泽友、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、许云生、唐文峰参加。

## 以“创则必成”的信心全力冲刺

——访南岳区委书记曾建华

■本报记者 刘思远

“自4月3日市委、市政府临时将南岳区纳入全市创卫工作创建范围以来，南岳区将创卫工作作为一项重大的政治任务、民生工程来全力推进，全区动员、全民会战、全域整治，全区的卫生环境和文明形象得到全面提升。”6月5日，南岳区委书记曾建华面对采访时语气坚定，尽管创卫是一项十分艰巨的任务，但南岳区有信心、有决心，“不创则已，创则必成！”

在创卫过程中，南岳区将其与创建国家全域旅游示范区和全国“平安县市区”有机结合起来，(下转第三版①)

## “以最强执行力落实各项任务

——访衡阳市城市管理综合执法局党组书记、局长谢茂文

■本报记者 周连武

创卫工作开展以来，市城市管理综合执法局举全局之力，主动担当作为、攻坚克难，迅速动员全市城管系统干部职工投入到创卫工作中，营造了浓厚的创建氛围。

市城管执法局党组书记、局长谢茂文介绍，从总体上看，城区市容环境有了很大变化，清扫保洁

质量得到了提高，卫生状况整体保持良好，城市基础设施建设逐步完善，市容秩序有较大改观。可以说，我市成功创建国家卫生城市的目标可期。

按照省创卫办工作安排，6月份省测评组专家将来衡对我市创建国家卫生城市进行技术评估，按照市委、市政府安排部署，(下转第三版②)

### 一把手谈创卫

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

## 确保退役军人工作 在新的起点开好局

我市召开退役军人工作会议。廖健出席并讲话

本报讯(记者 许珂) 6月5日，我市召开退役军人工作会议。市委副书记廖健强调，要提高政治站位，强化责任担当，以改革创新精神全力抓好各项工作，确保全市退役军人工作在新的起点开好局、起好步。

市退役军人事务局自2018年12月5日挂牌成立以来，按照“守底线、抓重点、开新篇”的工作要求，扎实推进机构改革，全力完成上级交办任务，确保了筹备期间筹备、业务、值班和信访维稳“四不误”，确保了“两节”“两会”期间广大退役军人思想稳定，确保了业务工作正常有序运转。

廖健要求，各级各部门要把握正确方向，坚定不移贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述，系统掌握其精神实质和丰富内涵，确保退役军人工作始终沿着正确方向前进；要紧紧围绕关键环节，夯实思想政治基础，全面加强服务管理，做实涉军信访工作，全力推动退役军人工作高质量发展；要加强组织领导，凝聚工作合力，抓好自身建设，确保退役军人各项工作落小落实落地。

市领导胡志文出席会议。

## 我市全面取消企业银行账户许可

6月10日起，企业账户开立之日起便可办理收付款业务

本报讯(记者 张建新) 自6月10日起，我市全面取消企业银行账户许可，人民银行不再补发，如果丢失，可向基本存款账户的开户银行申请打印《基本存款账户信息》。企业凭存款人密码可在基本存款账户开户银行查询本企业“已开立银行结算账户清单”，密码如果遗失可以向基本存款账户开户银行申请重置。

据介绍，本次只针对境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户(统称企业)取消单位基本存款账户、临时存款账户开户许可证核发，其他单位暂时还按原规定执行。企业在取消银行账户许可前，开立的基本存款账户、临时存款账户可正常使用，无需到银行重新办理开户手续。

人民银行不核发开户许可证后，办理开立一般、专用账户等按规定需出具基本存款账户和开户许可证的业务时，银行会为企业一个基本存款账户编号，用来代替

原基本存款账户核准号使用。往后，开户许可证人民银行不再补发，如果丢失，可向基本存款账户的开户银行申请打印《基本存款账户信息》。企业凭存款人密码可在基本存款账户开户银行查询本企业“已开立银行结算账户清单”，密码如果遗失可以向基本存款账户开户银行申请重置。

为方便向社会公众解释政策规定，解答关于办理企业开户的相关事由、需携带材料、申办单位、办理时限和接受社会公众对申请超期未处理情况的投诉等，人民银行衡阳市中心支行向社会公众公开咨询和投诉电话：0734—8235761。受理时间：周一至周五，上午8:30—11:30，下午2:30—5:30。



本月值班编委 邓江虹

全国第18个安全生产月 深入推进安全生产大宣传大排查大整治  
坚持安全发展，担当安全使命

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

文明施工创水平 安全生产出效益

衡阳市住建局安监站 宣